

Назва дисципліни	Міжнародна біржова та аукціонна діяльність
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	<p align="center">Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу</p> <p align="center">спеціальність 292 міжнародні економічні відносини освітньої програми міжнародні фінанси, 4 курс, 8 семестр.</p>
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	<p align="center">Викладання дисципліни забезпечує кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p> <p align="center">Викладач: к.е.н., доцент Чемчикаленко Руслан Анатолійович</p> <p align="center">Контакти: ауд. 3-78, майдан Свободи, 4, м. Харків, 61077 +38 (057) 707-53-51 r.chemchukalenko@karazin.ua</p>
Попередні умови для вивчення дисципліни	Наявність фахових знань студентів, спроможність до аналізу та синтезу; здатність до практичного застосування теоретичних знань
Опис	<p>Мета дисципліни: полягає у формуванні в студентів практичних навичок і умінь щодо організації і функціонування міжнародного біржового ринку та аукціонної діяльності як складової елемента інфраструктури глобальної економіки.</p> <p align="center">Очікувані результати навчання.</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) мають:</p> <p>знати: сутність та особливості діяльності біржі, історію її становлення, особливості формування специфічного біржового товару на міжнародних ринках, теоретичні основи біржової торгівлі, ціноутворення ф'ючерсних цін і курсів, базових напрямів аналізу біржових цін - фундаментального та технічного, основні учасники міжнародної біржової торгівлі, брокерської діяльності, організації біржових торгів, клірингу за біржовими угодами, комп'ютерного біржового трейдингу, питань державного регулювання біржової торгівлі;</p> <p>вміти: організовувати та аналізувати ф'ючерсну та опціонну торгівлю всіма основними видами активів (від тору до похідних фінансових інструментів); здійснювати та аналізувати біржові спекуляції з розумінням основних спекулятивних стратегій, хеджування основних цінових</p>

ризиків за допомогою ф'ючерсної торгівлі на товарних та фінансових ринках.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи

T1. Міжнародна біржова діяльність: сутність та глобальний профіль.

T2. Характеристика біржових та опціонних угод.

T3. Організація та технологія біржової торгівлі.

T4. Біржове посередництво, біржові індекси та їх аналіз.

T5. Брокерська діяльність та фондовий ринок.

T6. Особливості функціонування фондової та валютної біржі.

T7. Особливості аукціонної діяльності та класифікація аукціонів.

T8. Міжнародні аукціони

T9. Суть та способи організації електронної торгівлі

T10. Особливості Internet-аукціонів

Методи контролю результатів навчання

усний контроль, що по своїй сутності передбачає діалог і перевірку репродуктивного відтворення студентом отриманої та самостійно знайденої інформації;

дискусія, що передбачає активний диспут між усією групою та викладачем стосовно знаходження відповіді на поставлене питання;

обговорення наукових статей з тематики семінарського заняття;

перевірка виконання письмових завдань, винесених на самостійну роботу студента за темою;

письмовий контроль у вигляді тестів;

виконання контрольної роботи;

підсумковий контроль у вигляді заліку.

Мова викладання. Українська